

编辑部地址:嘉定区塔城路565号  
邮政编码:201899  
线索提供电话:59912222  
投递监督电话:59910529

# 嘉定报

扫一扫



“上海嘉定”APP



“上海嘉定”微信公众号

沪报字第0185号

第1221期·今日8版

报名题字:钱其琛

## 为祖国的繁荣昌盛大声欢呼

### 嘉定干部群众集中收看新中国成立70周年庆祝大会直播

**本报讯** 10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。现场还举行了盛大的阅兵式和群众游行。在嘉定,干部群众集中收看了庆祝大会直播,共同为祖国的繁荣昌盛大声欢呼!

上午10时,区委书记章曦,区委副书记、区长陆方舟,区人大常委会主任许谋赛,区政协主席刘海涛,区巡视员周金林等区四套班子领导在区综合办公大楼集中收看了庆祝大会实况转播,聆听习近平总书记重要讲话,并收看随后举行的盛大阅兵式和群众游行。

章曦表示,看了庆祝新中国成立70周年大会的直播,听了习近平总书记的重要讲话,心潮澎湃、倍受鼓舞,为祖国取得的巨大成就感到无比骄傲

和自豪。新时代新征程,嘉定将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,全力推动高质量发展,加快打造创新活力之城,为上海创造发展新传奇增添新光彩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。章曦强调,区四套班子要将学习习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话作为“不忘初心、牢记使命”主题教育学习的一部分,组织专题学习交流,认真领会贯彻讲话精神。

嘉定区纪委监委党员干部集中观看庆祝新中国成立70周年大会、阅兵式和群众游行,区纪检监察干部们难掩激动之情,纷纷交流感想、抒发内心的喜悦。区纪委监委组织部干部顾静娴表示:“作为一名纪检监察战线的新兵,我将不忘初心、牢记使命,立足本职工作,与祖国共奋进,与时代共成长。”

当天,区委宣传部还邀请嘉定区部分道德模范、好心人代表一起集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会实况转播,大家表示,要把学习习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话精神作为当前和今后一个时期学习的重点任务,精心组织,迅速兴起学习热潮;全面宣传,营造良好学习氛围;结合实际,抓好贯彻落实。

在区委党校,处级领导干部轮训班、中青年干部培训班的学员们以及党校干部职工早早地来到会议室,集中观看庆祝大会直播。观看直播的中青班学员们表示,看到如此壮观的阅兵仪式,作为中国人感到无比骄傲,同时也感受到了历史赋予的责任与使命,今后将继续砥砺前行,为嘉定的建设发展去开创、去奋斗。

在举国欢庆的日子里,能够在现场观看新中国成立70周年庆祝大会,

无疑是令人艳羡的。上海网络作协会长、嘉定作家刘炜(血红)作为新社会阶层网络代表人士,受邀到现场观礼。“我坐在西区观礼台五号台,在现场看到五星红旗冉冉升起,全场齐声高唱国歌,听到习总书记深情回顾中华人民共和国成立70年来波澜壮阔的历史,讲话掷地有声,感觉特别振奋,特别有力量!”刘炜激动地说,“能够亲眼见证这历史性的时刻,亲身感受祖国的繁荣富强,这将会是我终生难忘的记忆!”

在南翔镇流动党员学堂,十多名党员身穿红色上衣,手持国旗观看直播。升旗仪式时,大家不约而同起身肃立,高唱国歌。阅兵式上,当看到一个整齐的方阵,现代化的武器和装备接受检阅时,现场响起阵阵掌声。全国道德模范提名奖获得者、嘉定区南翔镇流动党员学堂党委书记赵宪珍表

示:“听着习总书记鼓舞人心的讲话,看着热血沸腾的阅兵仪式,我激动得眼泪都出来了,这是激动的泪更是感动的泪,振奋人心。我深深地感受到祖国的强大。”

此外,嘉定新城(马陆镇)北管村、安亭镇向阳村的村民们,上海绿洲投资控股集团有限公司的员工们,大家纷纷聚集在一起,共同观看庆祝大会。全国人大代表、嘉定新城(马陆镇)北管村党总支书记沈彪说:“这七十年我们国家有了翻天覆地的变化,以后我们村里要踏踏实实做好老百姓关心的宜居宜业等工作。”全国劳模、上海绿洲投资控股集团有限公司员工刘德琼表示:“幸福是奋斗出来的,我作为一名基层劳模要在做好本职工作的同时,带领大家共同为新时代中国特色社会主义建设添砖加瓦。”

本报记者、通讯员集体采写

## 区领导赴城运中心检查节日保障工作

### 向一线工作人员致以节日问候

**本报讯** 10月1日上午,收看完庆祝中华人民共和国成立70周年大会实况转播之后,区委书记章曦,区委副书记、区长陆方舟来到新启用的嘉定区城市运行综合管理中心,检查节日保障工作,走访慰问节日期间坚守岗位的工作人员。

章曦通过视频系统检查了全区节日保障工作落实情况,并向全体值班人员致以节日问候。

章曦强调,要认真贯彻落实好市委、市政府有关要求,把节日期间各项工作做深做细,确保社会安全稳定、欢乐祥和,城市运行平稳有序,为新中国成立70周年献礼。

据悉,嘉定区城市运行综合管理中心于今年9月26日启用,中心负责全区城市运行的综合管理,通过集成化、智能化和开放化的运作,为城市综合管理和指挥协调提供枢纽平台。

记者了解到,嘉定区城市运行综合管理中心通过城市管理和综合治理“一张网”体系建设,着力提升城市管理问题和群众需求的感知响应能力,提升城市突发事件和疑难问题的指挥处置能力,提升城市运行趋势和治理规律的预测掌控能力,最终实现“一屏观天下、一网管全城”。

副区长李峰陪同走访。

记者 涂军

## 嘉定好人同吃“国庆面”共祝国泰民安

**本报讯** “面条来了!”随着一声吆喝,热腾腾的“国庆面”被摆上了桌。10月1日,嘉定区综合办公大楼食堂内洋溢着欢乐的氛围。区委宣传部、区文明办邀请嘉定区部分道德模范、好心人代表在集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会实况转播后齐聚一堂,以同吃“国庆面”的形式,庆祝新中国70周年华诞。

上午10时,食堂工作人员就忙碌起来。把西红柿铺成国旗的形状,浇上番茄酱,再用蛋黄糕剪出5个五角星,一碗寓意着“我爱祖国”的国庆面就完成了。

“国庆面”一上桌,就收获了交口称赞,大家纷纷拿出手机拍照留念。“第一次以这种形式为新中国庆生,特别有意义,也特别难忘!”嘉定区道德模范代表、外冈镇社区卫生服务办公室主任卫慧说。

今年65岁的嘉定区道德模范代表、上海盛创科技园党总支书记王良悦说,自己也体验过一穷二白的日子,以前只有过生日时才能吃到面条,现在想吃什么就吃什么,从没想到过,有一天生活会这么美好。“祝愿我们的祖国越来越强盛!”王良悦激动地说道。

食堂经理左晔告诉记者,除了酸甜口味的“国庆面”,现场还有传统阳春面,加上素鸡、蔬菜等。“真香!一碗不够!”大家边吃边笑着说。

据悉,在嘉定各个街镇,都掀起了一阵吃“国庆面”的风潮。这些吃面活动中不仅有政府、社区组织的吃“国庆面”,不少商家也推出了“国庆面”套餐。一碗国庆面,不仅寄托了无限爱国情,也正在成为国庆的一种新风尚。

记者 王安琪



## 庆祝新中国成立70周年升旗仪式举行

**本报讯** 10月1日上午,嘉定区隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式,向国旗致敬!向祖国致敬!向人民英雄致敬!(见上图)

上午9时,区委书记章曦宣布,嘉定区庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式开始。在雄壮的乐曲声中,国旗护卫队迈着整齐的步伐,护卫着

鲜艳的五星红旗走向旗台。国歌响起,五星红旗伴着《义勇军进行曲》冉冉升起,迎风飘扬。参加升旗仪式的全体人员庄严肃立,高唱国歌。

区委副书记、区长陆方舟主持升旗仪式。陆方舟表示,我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命、凝心聚力,

砥砺前行,全力开启嘉定打造创新活力之城的新征程,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

区人大常委会主任许谋赛、区政协主席刘海涛、区巡视员周金林等区四套班子领导及各委办局干部职工代表共500余人参加升旗仪式。

记者 李华成 文/摄

### 党委当好“领头雁”,党支部遍种“学习花”,党员站上“先锋岗”

## 嘉定:抓好“三大主体”,抓实“主题教育”

**不忘初心 牢记使命**

**本报讯** 党委发挥好统领引领作用,党支部全面加强活力建设,一个党员一面旗帜、一种示范……第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,嘉定区抓好党委(党工委、党组)、

党支部、党员三大主体,分层级、分领域、分区域提升组织力建设,推动主题教育取得扎实成效。

**抓好“关键主体”:**  
**党委当好“领头雁”**

主题教育总要求、根本任务、“四

个贯穿始终”分别是什么?……9月18日,外冈镇主题教育启动,镇党委即在线上开设“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会专栏,当日推出的第一期对以上问题作了解答。在接下去的3个月内,外冈镇还将编写制作多期应知应会内容,并推出(下转第2版)